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 Ce que je dois retenir sur …


Ce genre de moteur permet d’avoir 2 vitesses différentes ( petite et grande ).

Il est constitué de deux séries d’enroulements statoriques. 

Il en existe deux types.

Enroulements séparés 

Ce sont des moteurs asynchrones triphasés possédant deux enroulements indépendants qui utilisés séparément permettent d’obtenir deux fréquences de rotation.

Il n’y a pas de couplage du moteur vis à vis du réseau : 

La tension qui figure sur le moteur doit correspondre à la tension entre phases du réseau.
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Enroulements type Dahlander

Ce type de moteur permet d'obtenir deux vitesses dont l'une est deux fois plus grande que l'autre. 

Le schéma de puissance est identique à celui d’un moteur avec deux séries d’enroulements avec un schéma des enroulements comme ci-dessous.
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